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Vlada je na današnji seji potrdila udeležbo Slovenije na specializirani svetovni razstavi Expo
2027 Beograd ter ustanovila Strateški svet za gospodarstvo.

Vlada se je seznanila z Informacijo o specializirani svetovni razstavi Expo 2027 Beograd in podprla
predlog, da se Republika Slovenija udeleži te svetovne razstave. Ob tem je pooblastila ministra za
gospodarstvo, delo in šport dr. Anžeta Logarja za podpis izjave o nameri za sodelovanje.

Ministrstvo za gospodarstvo, delo in šport kot nacionalni koordinator sodelovanja Republike
Slovenije z Mednarodnim uradom za razstave (BIE) ocenjuje, da udeležba na Expu predstavlja
pomembno priložnost za krepitev mednarodne prepoznavnosti Slovenije, spodbujanje gospodarskega
sodelovanja ter predstavitev slovenskega znanja, inovacij in trajnostnih rešitev.

Specializirana svetovna razstava Expo 2027 bo v Beogradu potekala pod geslom »Play for Humanity:
Sport and Music for All«, ki poudarja vlogo igre, športa in glasbe pri spodbujanju zdravja, inovacij,
povezovanju ljudi ter krepitvi družbene odpornosti. Organizatorji pričakujejo več kot štiri milijone
obiskovalcev in sodelovanje več kot 120 držav. Poleg razstavnega programa bo Expo gostil tudi
številne kulturne, športne, izobraževalne in poslovne dogodke. Za Slovenijo je udeležba strateškega
pomena tudi zaradi pomembnosti trgov Zahodnega Balkana za slovensko gospodarstvo. Beograd kot
pomembno gospodarsko in logistično središče regije predstavlja priložnost za krepitev gospodarskih
vezi ter internacionalizacijo slovenskega gospodarstva. Expo bo slovenskim podjetjem, raziskovalnim
organizacijam, kulturnim ustanovam in drugim institucijam omogočil predstavitev njihovih dosežkov
ter vzpostavljanje novih poslovnih in razvojnih partnerstev.

Slovenija bo na Expu predstavila svoje prednosti na področjih naprednih tehnologij, zelenega
prehoda, krožnega gospodarstva, pametne mobilnosti, digitalnih rešitev in športnih tehnologij.
Obenem bo izpostavila razvojni model, ki temelji na povezovanju gospodarstva, znanosti in države,
ter svojo prepoznavnost kot zelene, varne in vključujoče države z visoko kakovostjo življenja, razvito
športno kulturo in trajnostnim turizmom.

Vir: Ministrstvo za gospodarstvo, delo in šport

Vlada ustanovila Strateški svet za gospodarstvo
Vlada je današnji seji sprejela Sklep o ustanovitvi in imenovanju članov Strateškega sveta za
gospodarstvo. Sklep sledi zavezi iz koalicijske pogodbe, namen vladnega strateškega sveta za
gospodarstvo pa je vladi zagotoviti neodvisen, strokoven in dolgoročno usmerjen posvetovalni organ,
ki pomaga pri oblikovanju gospodarskih politik. Svet združuje ugledne predstavnike gospodarstva,
akademske sfere in druge strokovnjake, da vladi posreduje predloge, analize in priporočila za
izboljšanje konkurenčnosti, produktivnosti, investicijskega okolja ter trajnostnega gospodarskega
razvoja.

V strateški svet se imenujejo: Marko Lotrič (predsednik), Igor Akrapovič, Jernej Bortolato, dr. Marko
Bitenc, Blaž Brodnjak, dr. Leon Cizelj, Blaž Cvar, mag. Matjaž Čemažar, Ana Čermelj, dr. Polona
Domadenik Muren, Marko Drobnič, Damir Jelenko, Izidor Krivec, dr. Jure Knez, mag. Mariča Lah, dr.
Matej Lahovnik, Medeja Lončar, Gregor Makuc, mag. Aleksander Mervar, Dušan Olaj, dr. Mark
Pleško, dr. Jože Podgoršek, Igor Pristavec, mag. Ivan Simič, Sabina Sobočan, Tibor Šimonka, Jernej



Tovšak, Jernej Zupančič in Aleš Živkovič.

Vir: Kabinet predsednika vlade
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